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Αποκριές 2026 Καθαρά Δευτέρα 

Πορτινό καρνάβαλι – Μπουρανί Τυρνάβου 

 
4ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΜΕΤΕΩΡΑ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΕΛΑΤΗ 

 

Αναχώρηση 20 Φεβρουαρίου 2026 
 

1η ΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  
 Αναχώρηση στις 06:00 το πρωί με ενδιάμεση στάση για καφέ στη Μουσθένη. Περνάμε περιφερειακά 

τη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ, στάση για μεσημεριανό φαγητό καθοδόν και μέσω 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ, άφιξη στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και ελεύθερος 

χρόνος στη διάθεση σας να περιπλανηθείτε  στα πλακόστρωτα δρομάκια γύρω από την πλατεία, 

ανακαλύψτε μικρά μαγαζάκια με τοπικά παραδοσιακά προϊόντα και γευτείτε παραδοσιακή κουζίνα 

στα γραφικά ταβερνάκια με εκπληκτικό φόντο τους επιβλητικούς βράχους και μοναστήρια των 

Μετεώρων. Διανυκτέρευση .   

 

 

2η ΜΕΡΑ : ΣΑΒΒΑΤΟ   ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ - ΕΛΑΤΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ      
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τα φημισμένα Μετέωρα, περήφανοι και επιβλητικοί οι 

πέτρινοι βράχοι των Μετεώρων υψώνονται, γεμάτοι απολιθωμένα όστρακα, μαρτυρώντας ένα 

μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο. Τα Μετέωρα αποτελούν, μετά το Άγιο Όρος, το μεγαλύτερο και με 

συνεχή παρουσία από την εποχή της εγκατάστασης των πρώτων ασκητών μέχρι σήμερα μοναστικό 

σύνολο στον ελλαδικό χώρο. Από τις ιστορικές μαρτυρίες συμπεραίνουμε ότι οι μονές των Μετεώρων 

ήταν στο σύνολό τους τριάντα. Από τις τριάντα μονές οι έξι λειτουργούν έως σήμερα και δέχονται 

πλήθος επισκεπτών. Εμείς θα επισκεφθούμε τη Μονή ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ και του ΒΑΡΛΑΑΜ. 

Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και αναχώρηση για τα χωριά του Κόζιακα, που ξεκινούν από την 

Πύλη με την περίφημη λίθινη γέφυρα του Βησσαρίωνα 1514 μ. Χ. Μέσα από μια διαδρομή γεμάτη 

έλατα φθάνουμε στην Ελάτη που απλώνεται στις νοτιοδυτικές πλαγιές του Κόζιακα, σε υψόμετρο 900 

μέτρων, χτισμένη αμφιθεατρικά στη σκιά του επιβλητικού Κόκκινου βράχου, ατενίζοντας τις γύρω 

κορυφές της Νότιας Πίνδου, Ονομαζόμενη από τους ντόπιους και Τύρνα. Τα παλιά πέτρινα χτίσματα, 

οι λιθόστρωτοι δρόμοι και οι μικρές πλατείες στολισμένες με βρύσες και παρτέρια της προσδίδουν 

αρχοντιά! και γραφικότητα. . Ελεύθερος χρόνος για καφέ. Συνεχίζουμε για την πόλη των Τρικάλων 

που είναι χτισμένη στη θέση της αρχαίας Τρίκκης όπου σύμφωνα με τη μυθολογία, η νύμφη Τρίκκη 

ήταν κόρη του Πηνειού και πατρίδα του περίφημου γιατρού της αρχαιότητας, Ασκληπιού. Η πόλη 

χρωστά σε μεγάλο βαθμό την ομορφιά της στο γραφικό ποταμό Ληθαίο αλλά και στα ιστορικά της 

μνημεία, την εξαιρετική ρυμοτομία, τις ευρύχωρες πλατείες, τα πάρκα και τους πεζόδρομούς της. 

Ελεύθερος χρόνος για βόλτα πλάι στο ποτάμι, στην κεντρική γέφυρα του Ληθαίου στο λόφο του 

Προφήτη Ηλία, με το Φρούριο και το περίφημο Ρολόι - ορόσημο της πόλης.. στην Παλιά Πόλη ή 

Βαρούσι με  τα στενά, πλακόστρωτα σοκάκια και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική όπου θα δούμε το 

Κουρσούμ Τζαμί, το μοναδικό έργο του μεγάλου Σινάν στον ελλαδικό χώρο και στη γειτονιά των 

παλιών μανάβικων. Γεύμα εξ ιδίων στα ταβερνάκια του ιστορικού κέντρου. Επιστροφή στην 

Καλαμπάκα. Διανυκτέρευση.  

 

 


